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神　　　撫　　　会　

　本会は、会員の個人情報の管理及び取扱に際し、個人情報の保護に関する法律その他関係法令に鑑み、以下のとおり細心の注意をもって取り扱う。

(１) 個人情報の収集
本会は、会則に定める諸事業の遂行に必要な範囲において、適法かつ公正な手段により、会員の個人情報の収集を行うものとする。

(２) 個人情報の利用
本会は、収集した個人情報を、会則に定める諸事業（会員名簿の作成及び管理、本会・高校・同期会からの各種通信文書の送付等）にのみ利用し、それ以外に利用しない。

(３) 個人情報の提供
本会は、本人の同意なしに学校・会員以外の者に会員の個人情報の提供または開示は行わない。
ただし、会則に定める事項の遂行に必要な範囲で業務を委託する場合において、業務委託先に会員の個人情報を提供するが、当該委託先に対しては、個人情報保護に関する必要事項を契約締結して適正に管理させるとともに監督を行う。

(４) 保有個人情報の安全管理
本会は、会員に関する保有個人情報を安全に管理するため、機密保持には万全を尽くす。

(５) 保有個人情報の開示・訂正・利用停止 
本会は、会員に関する保有個人情報について、会員から開示・追加・訂正・削除・利用停止の申し出があった場合、速やかに対応する。

(６) 本人確認
本人確認を必要と認める場合は、次に掲げる方法による。
○　本　人：　運転免許証等公的書類
○　代理人：　代理人の運転免許証等公的書類及び委任状（代理人選任届）
本人の運転免許証等の公的書類（コピー可）

(７) 問合せ窓口
個人情報に関する問合わせ窓口は、下記のとおり。
兵庫県立長田高等学校同窓会・神撫会事務局
〒６５３－０８２１
兵庫県神戸市長田区池田谷町２丁目５
兵庫県立長田高等学校内
　　TEL 078(631)9730	FAX 078(631)9730
